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1501 A pine bedroom suite, comprising a chest of two short and three long
drawers, and two matching bedsides.

1502 A pine bookcase.
1503 A Georgian style mahogany framed open armchair, with teal

coloured upholstered seat and back.

1504 An adjustable black leatherette office armchair, on X shaped base
with castors.

1505 A painted pine kitchen dresser, grey painted with plate rack above
arrangement of two drawers and two cupboard doors, on bracket
feet.

1506 A Hotpoint fridge freezer.
1507 A wardrobe, unassembled.
1508 An oak bureau bookcase, in the Art Deco style, the top with astragal

glazed doors and arched top, above fall flap and three drawers, on
pad feet, and a reproduction bookcase. (2)

1509 A Bosch silver finish fridge freezer.
1510 A large quantity of plastic storage boxes, Really Useful 64ltr storage

boxes, etc. (a quantity)

1511 A yew and burr yew corner cabinet, the top with a moulded cornice,
above three shaped shelves, the base with a panelled door, on bracket
feet, 84cm high, 70cm wide.

1512 Two walnut display cabinets, with astragal glazed doors, and a
television unit.

1513 A group of furniture, to include an oak side cabinet, the two glazed
doors above two panelled doors, on bracket feet, 104cm high, 83cm
wide, 25cm deep, a marquetry sewing table, together with two floor
standing lamps.  WARNING! This lot contains untested or unsafe
electrical items.  It is supplied for scrap or re-conditioning only.
TRADE ONLY

1514 A group of furniture, to include a sewing machine table, Victorian
mahogany balloon back dining chair, two painted bedsides, with
frieze drawer above a cupboard, etc. (a quantity)

1515 A Hotpoint frost free freezer, FZ175.
1516 A mahogany cased gramophone cabinet.
1517 A Reebok exercise bike.
1518 An Air Force climate control air conditioning unit.
1519 A painted pine kitchen island, with plain top painted in white with

wine rack and cupboard base.

1520 A cream topped kitchen table, on white metal styles.
1521 A pine swing frame mirror, together with a drop leaf two tier trolley,

a wicker laundry basket, and an oak display cabinet.

1522 A Phoenix digital table top safe.
1523 Various chairs, comprising a set of four beech framed dining chairs

with teak veneered backs, a Morris style oak reclining armchair, and
two oak dining chairs. (7)

1524 Four various filing cabinets, comprising two two drawer filing
cabinets and two Bisley four drawer cabinets.

1525 A black leatherette massage table.
1526 An oak bedside table, with single drawer.
1527 A group of basket weave furniture, to include tub chairs, linen

baskets, etc. (a quantity)

1528 A 20thC oak display cabinet, the raised and arched top above an
arrangement of two cupboard doors and central mirrored panelled
door, above three drawers and three cupboards, on block base.

1529 A 19thC mahogany hanging corner cabinet, tea trolley, and wicker
stool. (3)

1530 An oak two door cupboard, push pram, sewing machine table, side
table, child's desk and chair, collapsible, two painted bentwood
chairs, and rugs. (9) Buyer Note: VAT is payable on the hammer
price of this lot

1531 A folding Z bed, and a JB guest bed. (2) Buyer Note: VAT is payable
on the hammer price of this lot

1532 A JU folding treadmill, model T450.

1533 A beech effect TV stand, with two shelves and two cupboard doors,
and an oak two drawer coffee table. (2)

1534 A Freeway child's pram.
1535 A York Fitness XC530 and various weights.
1536 Assorted furniture, comprising suitcase, drop leaf table, rug, three

various chairs, glass nest of tables, two retro style coffee tables, two
collapsible pine stools, painted five drawer chest, Christmas tree,
shopping trolley, corner whatnot, and a corner cabinet. (a quantity) 
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1537 A Black & Decker electric corded hedge trimmer.
1538 Two white finish three drawer bedsides, cupboard, yew wood display

cabinet, reproduction side cabinet, television cabinet, pine table, two
chairs, corner whatnot, and a stool. The upholstery in this lot does
not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations,
unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leaving the premises.

1539 A rustic oak wine rack, the arched top, on a bracket base.
Est. 30 - 40

1540 Two cane doll's chairs.
1541 A carved hardwood child's bench, with elephant supports, and a

small pine cot. (2)

1542 A rectangular wall mirror, and a gilt finish floral wall mirror. (2)
1543 A double divan electric bed, with blue headboard and supports.
1544 A group of assorted plastic tubs and storage boxes.
1545 Two Habitat trunks, two artist boxes, and a red travel trunk. (5)
1546 An Edwardian piano stool, two leatherette footstools, and an

Edwardian side table. (4)

1547 A Logik chest freezer.
1548 An oak side table and sewing box.
1549 A cream Logik tall freezer.
1550 A Vax Rapide carpet washer, a Supervac Sleek Morphy Richards

cordless vacuum, and a Nimble AEG vacuum cleaner, and a lamp
shade. (4)

1551 A teak cased radiogram, two reproduction wine tables, and a nest of
three tables. (4)

1552 An Eden Mobility wheelchair, and a Drive three wheeled walker. (2)
1553 Two 19thC mahogany dining chairs, and a painted cream

rectangular wall mirror. (3)

1554 A rustic pine plantation style dining table, and eight ladder back
chairs.

1555 Assorted furniture, comprising Lloyd Loom style chair, two laundry
baskets, a rush seated chair, and a fire screen. (5)

1556 A beech effect extending rectangular kitchen table, and four pine
chairs. Buyer Note: VAT is payable on the hammer price of this lot

1557 A caned conservatory chair, loose seat and back. The upholstery in
this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1558 An oak barley twist table and a Victorian painted gilt plant stand.
1558A A Victorian occasional table on a tripod base.
1559 An Electrolux frost free fridge freezer.
1560 A Beko A class fridge freezer.
1561 Spare lot.
1562 A pair of Louis XV style bedroom chairs, each cream painted with

green and cream upholstered seats.

1563 A pine and tile topped coffee table, the multicoloured slate top, on
stiles.

1564 A pine coffee table, Georgian bidet (adapted to stool), sheet music
and a balloon back dining chair. (3)

Est. 30 - 40
1565 A mahogany extending dining table, the oval top raised on square

tapering legs, 76cm high, the top 198cm x 112cm.



Auction - Lincoln Collective Sale - Part Two 31/10/2024 9:00 AM GMT
Lot Description Lot Description

1566 Assorted furniture, comprising four fold screen, standard lamp, cane
storage shelf, dining chair, commode chair, child's high chair, nest of
three tables, and a footstool. (8)

1567 A 20thC oak draw leaf dining table, together with four chairs, and a
sideboard.

1568 A reproduction mahogany bowfront sideboard, with frieze drawer
flanked by two cupboards, on square tapering legs with spade feet,
87cm high, 124cm wide, 43cm deep, together with an extending
dining table and set of six chairs, and a mahogany sofa table. The
upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1569 A  Meredew beech effect bedroom suite, comprising bedside cabinet,
three drawer chest, and wardrobe. (3)

1570 A child's leather top desk, and stool.
1571 Assorted chairs, comprising four mahogany and green upholstered

dining chairs, and side stool. (5)

1572 Two pine two drawer bedsides, two three drawer chests, and a
walnut hanging rack. (5)

1573 A teak blanket chest, with cushion top, a walnut side table, three
chairs, and a magazine rack. (6) The upholstery in this lot does not
comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless
sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame
before leaving the premises.

1574 A Matrix MEH601SS 60cm chimney extractor, and a projector
screen. (2)

1575 A drop leaf melamine kitchen table, and a kitchen dresser with red
melamine top and green cupboard doors. (2)

1575A Two red and white painted Christmas eve boxes.
1576 An oak dresser, the arch top with an arrangement of two drawers

and two cupboard doors, on bracket feet.

1577 Spare Lot.
1578 A modern black finished duet stool.
1579 An oak dresser, a tin trunk, and two side tables. (4)
1580 Two four section storage shelves.
1581 A teak dressing table, and an oak dining table, with carved and

reeded supports. (2)

1582 A burr walnut double wardrobe, together with a display cabinet, a
headboard and a wall-mounted coat rack.

1583 A three sectional bedroom unit, the central section with mirrored
back, above three drawers flanked by two double wardrobes, and
two bedside chests.

1584 An oak bedroom suite, comprising two two door wardrobes, and a
dressing table.

1585 Folding guest bed, four suitcases, and a coffee table. (6)
1586 Various plastic storage boxes, comprising three 64ltr Really Useful

storage boxes, and various others. (a quantity)

1587 An oak side cabinet, with fall flap and a Sky and HD box.
1588 A Candy smart tumble dryer.
1589 A pair of reproduction oval two tier side tables.
1590 A three quarter sized Pot Black snooker table.
1591 A yew wood sideboard, and display cabinet.
1592 An Art Deco style Le Boss bedroom suite, comprising low wardrobe,

two door wardrobe, and a dressing table. (3)

1593 A Meredew Furniture gloss finish bedroom suite, comprising
wardrobe, bed surround, and dressing table. (3)

1594 An oak sideboard, and a dining table. (2)
1595 An oak case from a grandmother clock.  Buyer Note: VAT is payable

on the hammer price of this lot

1596 A group of assorted furniture, comprising two painted novelty
bookcases, display cabinet, low stool, nest of three tables, folding
cane chairs, and two side tables.

1597 Four Ablerthorne boxed folding display stands/bookcases. (4)

1598 Various mirrors.
1599 Three wicker picnic hampers, and two storage boxes.
1600 A puzzle caddy quad puzzle, two vanity cases, bamboo light shades,

light fittings, etc. (a quantity)

1601 A pine cheval mirror.
1601A A side table, nest of tables and two light shades.
1602 A hanging novelty curio stand and wicker trunk.
1603 A double divan bed base mattress, additional mattress, and a teak

headboard. (4)

1604 A peacock decorated side table, fire guard, camping chair, garden
gazebo, various plastic shelving units, etc. (a quantity)

1605 Various packs containing Johnson tiles, in white, each pack
containing forty four tiles.

1606 A Dyson DC39 ball vacuum cleaner and a cordless Dyson. (2)
1607 A painted pine plate rack.
1608 A Rexon circular saw.
1609 Two grey painted storage chests.
1610 Two tool chests, cycle spares, etc. (a quantity)
1611 An all seasons gazebo, boxed.
1612 Four collapsible tables.
1613 A Halford's bike rack.
1614 Various tools and accessories, to include shooting sticks, Evolution

grease gun, files, saws, etc. (1 box)

1615 Various tools, comprising twin earth cables, spirit level, etc. (1 box)
1616 A pine overmantel mirror.  Buyer Note: VAT is payable on the

hammer price of this lot

1617 A quantity of Palio loose lay laminate flooring. (6 boxes)
1618 A rectangular gilt framed wall mirror, with a black reeded edge.
1619 A Stanley plastic tool chest, and quantity of screws.
1620 Assorted tools, comprising inspection light, socket sets, lantern, etc.

(4 boxes and loose)

1621 A pillar drill.
1622 A patent bench vice.
1623 A Henry Numatic vacuum cleaner.
1624 A Workzone bench vice, and a red cantilever toolbox and contents.
1625 A Powercraft 900W electric planer, a Record multiplane, battery

charger, a Bosch and a Challenge power tool, etc. (5)

1626 A JCB Powermaster angle grinder, boxed.
1627 A Challenge Extreme jigsaw, boxed.
1628 Various tools, comprising pine toolbox and contents, chisels, etc. (2

boxes)

1629 Various Avometers, dials, etc. (1 box)
1630 Assorted tools, chisels, saws, screwdrivers and folding wheelchair. (2

boxes)

1631 Various car radios.
1632 A Titan electric corded hedge trimmer, and a staple gun. (2)
1633 Two golf bags.
1634 A large group of assorted plastic boxes, some with lids.
1634A Two travelling trunks with bentwood banding. Buyer Note: VAT is

payable on the hammer price of this lot

1635 A leatherette three seater sofa, and matching armchair, high gloss
finish.

1636 A single armchair.
1637 A standard lamp, with magnifying lamp attachment.
1638 A set of four mahogany Queen Anne style dining chairs.
1639 A green leather three seater sofa, and two matching armchairs.
1640 Spare lot.
1641 Three pine topped metal framed bar stools.

Est. 30 - 50
1642 A black material electrical reclining armchair.
1643 Three 20thC balloon back dining chairs, a piano stool, three chairs,

and an oak framed chair. (8)

1644 Various assorted tools and household wares, comprising a hand drill,
hedge trimmer, rawl plugs, wallpapering accessories, light shades,
etc. (a quantity)

1645 A gold painted rectangular wall mirror, 104cm x 72cm.
1646 An Old Charm style dresser, and two pine cabinets. (3)
1647 A step stool, oil filled radiator, Super Set and electric heater, etc.  (5)
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1648 A two door Hi-Fi unit with built-in CD rack.  (5)
1649 A hardwood dining table, six leatherette chairs and sideboard.
1650 Spare lot.
1651 An 8 foot Christmas tree, with snowed branches, boxed.
1652 A Dyson outsize absolute cordless vacuum cleaner, and various

accessories.

1653 Various travel cases, to include Eagle Creek rucksacks, etc.
1654 Two beech effect finish three shelf units.

Est. 40 - 60
1655 A Bosch corded hedge trimmer, and charger.
1656 An iRobot Roomba vacuum cleaner, and accessories. (AF)
1657 A modern oak finish display unit.
1658 A marble topped and brass side table.
1659 Various storage baskets, plant stands, suitcases, memory foam

cushions, Epsom colour V750 pro printer, and shredder.

1660 A Dewalt DCD795D2 lithium ion drill, and various attachments. (2
boxes)

1661 Two four sectional shelving units, magazine rack, stool, two bedside
tables, and an office chair.

1662 A Chinese wool cut rug, on a green rose ground.
1663 An Air Craft polisher, and various floor polishers, and various

accessories.

1664 A side table, table lamp, and two standard lamps.
1665 A rise and fall office desk, under desk storage, various drawer

attachments and a folding chair.

1666 A linen basket, and various Curver and Wham plastic storage
drawers. (1 box)

1666A An Abru extending ladder and steps.
1667 A walnut side cabinet and a pine corner table. (2)
1668 A mahogany finish double bed frame, headboard, side chair, and a

pine mirror.

1669 A clothes airer, Delonghi boxed heater, a mirrored glass cabinet, flat
pack, a box of synthetic John Lewis double duvet, and various
Wham storage drawers. (a quantity)

Est. 20 - 30
1670 A desk fan, pedestal fan, LG vacuum cleaner, Silver Crest oven, and

a microwave. (5)

1671 An LG wider vacuum cleaner.
1672 A walnut finish bureau, with two short and two long drawers, and a

mahogany television stand. (2)

1673 A wingback two seater sofa, and two matching arm chairs, each in
floral fabric.

1674 A white painted Lloyd Loom style chair.
1675 A carved oak drop leaf kitchen table, and seven various chairs.  The

upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1676 A pine side cabinet with a single drawer and two cupboard doors.
1677 A mahogany double bed frame.
1678 A Brabantia storage bin.
1679 A Bosch Maxx 7 Varioperfect washing machine.
1680 A pine tool chest and contents of tools, to include chisels,

screwdrivers, etc.

1681 A dehumidifier, and a golf club Powakaddy, with various clubs, to
include TaylorMade, Kingsman, and others. (a quantity)

1681A A group of furniture, to include a mahogany dining table, trunk,
tapestry stool, office chair, Victorian bedroom chair, bentwood chair,
etc. (a quantity)

1682 Assorted tools, comprising table top lathe, saws, cantilever tool box,
etc. (3 boxes)

1683 A Stanley toolbox and contents, to include spirit levels and
screwdrivers, and spanner sets.

1684 A Toro cordless strimmer. (no battery)
Est. 20 - 40

1685 A Hayter rechargeable lawn mower.
Est. 80 - 120

1686 A quantity of plastic storage shelves, and contents of gardening and
household tools, to include raw plugs, saws, etc., bike locks, helmet,
etc. (2 large units and three metal tabletop units)

1687 A Multi Dremel set, a Black & Decker KS400E jigsaw, and an
electronic sander. (3)

1688 Assorted tools, comprising Black & Decker screwdriver set,
Magnusson socket set, Bosch drill bit set, a garden shearer, and a
Bosch corded pillar drill. (1 box)

1689 An oak bookcase, the glazed top above arrangement of two cupboard
doors.

1690 Spare Lot.
1691 Spare lot.
1692 Spare lot.
1693 An oak hall stand, with mirrored back.
1694 A carved hardwood rectangular figure group of elephants.
1695 A Victorian cream painted single bed frame.
1696 A John Broadwood & Sons of London upright piano, with piano

stool.

1697 A drop leaf table, and a smokers stand. (2)
1698 A Duresta deep seated wingback chair, with red and cream flock

upholstery, on turned feet and brass castors.

1699 A two seater sofa bed, with cream covers.
1700 A leatherette suite, comprising two two seater sofas, armchair, and

footstool.

1701 A pair of Parker Knoll three seater sofas, in green diamond pattern
upholstery.

1702 Spare lot.
1703 After Gustav Klimpt. The Kiss, within mosaic ebonised mount and

framed.

1704 A reproduction Hi-Fi cabinet.
1705 Nineteen fold pine slatted chairs.
1706 A Tempur double mattress, and a black leatherette double

headboard.

1707 A reproduction hardwood extending dining table, and six chairs.
1708 A Bush 19" television with built in DVD player and remote.
1709 A set of Salter balance scales and 5 weights.
1710 Reproduction hardwood furniture sideboard and bedside.
1711 A glass terrarium.
1712 A glass terrarium.
1713 A cane conservatory suite, comprising two seater sofa, armchair, and

coffee table. (3)

1714 A 20thC oak dresser, the raised back with three shelves and two
cupboards, above an arrangement of three drawers and three
cupboards on stiles.

1715 An oak waterfall bookcase.
1716 A grey painted G-Plan style sideboard.
1717 A pine tile topped tea trolley, and a corner display cabinet. (2)
1718 A side cabinet, two child's chairs, and a blanket box. (4)
1719 An enamel bread bin and two cake tins.
1720 A painted Eastern table, Victorian foot stool, and a wicker pet bed.
1721 A 20thC oak dresser, doors raised with figures, dining table and a set

of four chairs.

1722 An oak blanket box, and a drop leaf table. (2)
1723 A 20thC oak drop leaf table, on barley twist column supports.
1724 A black finish coat stand, and a noticeboard and two drawer bedside.
1725 A cased Singer sewing machine and a Carl Frister & Rossman

sewing machine. (2)

1726 A glossed pine desk, magazine rack, chair, wicker basket, three
badminton rackets, bookcase, and a stool.

1727 A painted pine cot, on metal base.
1728 An oak drop leaf table, with carved top and two footstools, etc.
1729 A plant stand, side table, two tier trolley, a corner cabinet, and a

mirror. (5)
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1730 A light oak corner bookshelf, with cupboard base, and carved rail,
and a chair. (2)

1731 A reproduction low coffee table, with leather inset top, and a pine
towel rail.

1732 A floral upholstered wingback armchair.
1733 A reproduction stained pine spinning wheel.
1734 A mahogany three shelved rack.
1735 A glass and rosewood effect glass television stand.
1736 A Panasonic 50" television, with cable.
1737 A Stag bedroom suite, comprising three drawer chest of drawers,

dressing table, double wardrobe, and a bedside table. (4)

1738 Three stools, and a walnut wine table. (4)
1739 Various assorted chairs, comprising seven pine rail back chairs, and

plant stand.

1740 A pine blanket box.
1741 A mahogany framed rectangular wall mirror.
1742 Galvanised watering can and bucket, and an enamel wash bowl.
1743 A blue glazed planter, various plastic plant pots, cane rods, hose reel

on stand, etc. (a quantity)

1744 A Karcher K294 pressure washer.
1745 Various garden tools, sack barrow, step ladder, shearers, etc. (a

quantity)

1746 Two reconstituted stone garden ornaments, garden trug, saw,
brushes, rakes, step ladder, etc. (a quantity)

1747 A Jutlandia Scandinavian Design wooden slatted garden storage
chest.

1748 Three aluminium step ladders.
1749 A military green fuel can.
1750 A cast green metal boot rack.
1751 Garden tools, to include step ladder, garden edgers, brushes,

shearers, rakes, a calor gas heater,etc.

1752 A garden table, three chairs, and a parasol.
1753 An Allen 218 petrol hover mower.
1754 A Honda Castel Garden petrol lawn mower. Buyer Note: VAT is

payable on the hammer price of this lot

1755 A cast sewing machine stand. Buyer Note: VAT is payable on the
hammer price of this lot

1756 A galvanised watering can, and terracotta planters.
1757 A Silver Cross style pram. (AF) Buyer Note: VAT is payable on the

hammer price of this lot

1758 A two tiered metal trolley.
1759 Two green plastic chairs.
1760 An Osta Line three drawer filing cabinet. Buyer Note: VAT is

payable on the hammer price of this lot

1761 A Saracen gentleman's bicycle.
1762 A cast rectangular feeding trough, 22cm high, 106cm wide, 46cm

deep.

1763 A table tennis table.
1764 A wooden extending garden table, and two carver chairs.
1765 A wooden bird table.
1766 Two square garden planters.
1767 Two rectangular trough garden planters.
1768 Various petrol strimmer parts, and part machines, to include Ryobi,

M&R, Stihl, and others. (a quantity) Buyer Note: VAT is payable on
the hammer price of this lot

1769 A Einhell petrol strimmer.  Buyer Note: VAT is payable on the
hammer price of this lot

1770 A quantity of petrol strimmer parts, accessories, hedge trimmer
parts, and an essentials petrol headed top, TG18 Kawasaki top, and a
SuperMac 26 top. (a quantity) Buyer Note: VAT is payable on the
hammer price of this lot

1771 JRR Tolkien. The Lord of the Rings and other books. (1 box)
1772 Hardback and paperback books, to include fiction, non fiction, Ted

Hughes, Tom Wolf, Patrick Ralph and others. (8 boxes and loose)

1773 Hardback and paperback books, to include Modern English Usage,
Dick Francis, Martin Gilbert, Pelican books, cookbooks, etc. (4 boxes
and loose)

1774 Hardback and paperback fiction and non fiction books, to include
Hugh Johnson, Tim Pears and others. (5 boxes)

1775 A group of Ordnance Survey maps. (1 box and loose)
1776 Hardback and paperback books, to include Martin Middlebrook,

Quotations, Motoring France, Private Eye annuals, cookbooks, etc.
(5 boxes)

1777 A Nepal rug, on a red ground, with geometric borders, bears label,
174cm x 91cm.

1777A A washed Chinese woollen carpet, with central reserve and
traditional stylised flower heads and foliage, scrolls, red, green, blue
and brown, on a beige ground, with blue and beige border, 367cm x
276cm.

1778 An arch, home made with Jaguar badge, 79cm high, 205cm wide,
22cm deep.

1779 A Chinese wool cut rug, on a green and red decorated ground.
1780 A Landrover radio controlled car display scene, home made on

painted wooden base, 21cm high, 168cm wide, 83cm deep.

1781 Hardback and paperback fiction and non-fiction books, to include
Katie Flynn, School Arithmetics, Goodnight Sweetheart, and others.
(1 shelf)

1782 Various children's encyclopaedias.
1783 A quantity of HomeMaker and Majesty magazines, Chatterbooks in

Great Stories. (2 shelves)

1784 Hardback and paperback books, comprising The Worlds Railways
and How They Work, The Wonder Book of Wonder, The Sun Comes
Up, The Guinness Book of Records 1990, Adolf Hitler Faces of a
Dictator, etc. (1 shelf)

1785 Hardback books, to include Legends of Century, The Military
History Book, World War II, Caring for Plants, Reader's Digest, etc.
(2 shelves)

1786 Antique reference books, World Ceramics, Jewellery and
Gemstones, Gardening and Housekeeping dolls, etc. (2 shelves)

1787 Hardback books, to include David Attenborough Living Planet,
Model Engineer, etc. (1 box)

1788 Hardback and paperback books, videos, etc., to include The Great
War, Harmsworth Encyclopaedias, Hobby Kit Car, etc. (5 shelves
and loose)

1789 Hardback and paperback books, The Royal House of Stuart, The
History and Antiquities of Staffordshire, Gloucestershire and
Cornwall, various sheet music, pamphlets, etc. (2 shelves)

1790 Hardback and paperback books, to include antique reference books,
Professor J Wortley The Horse, William Shakespeare, Collected
Poems, etc. (2 shelves)

1791 The English Nation Divisions 1-5, Around the World programme,
newspapers, etc. (2 shelves)

1792 Books, comprising Watson The Gardener's Assistant, My Shrubs,
Popular Encyclopedia of Gardening, and Mrs Beeton's Household
Management. (1 shelf)

1793 Annuals, comprising Beano, Lion, Billy The Kid, Western Round up,
Maverick, Robin Hood, etc. (1 shelf)

1794 Books and annuals, comprising Champion, Warlord, Beano,
Tornado, and others. (1 shelf)

2001 A group of assorted costume jewellery, comprising hardstone
bangles, rose quartz necklaces, peacock brooch, etc. (1 tray)

2002 Assorted costume jewellery, comprising parrot pendant, oval
portrait of The Queen, ceramic brooches, necklaces, etc. (1 tray)
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2003 An Eastern hardwood jewellery box and contents of silver effect and
turquoise jewellery, and an additional red leatherette jewellery box.
(2)

2004 Assorted costume jewellery, comprising Fossil wristwatch, lady's
evening bag, ceramic brooches, a Brave Soul wristwatch, etc. (1 tray)

2005 Mixed curios and trinkets, comprising steel and horn handled
cutlery, silver plated sifter spoons, a conch shell, watch part
movements, weights, etc. (1 tray)

2006 Assorted trinkets and curios, comprising galvanised back hand
mirror, silver napkin ring, thimbles, pastry cutters, etc. (1 tray)

2007 Assorted costume jewellery, comprising Ravel and Smiths
wristwatches, commemorative coins, cufflinks, etc. (1 tray)

2008 A Guerlain empty perfume bottle, shoulder badges, military buttons,
compacts, etc. (1 tray)

2009 Assorted costume jewellery and effects, comprising wristwatches to
include Limit, Accurist and others, Queen Elizabeth Coronation
book, Common Prayer book, etc. (1 tray)

2010 Assorted costume jewellery, West German cufflinks, dress rings,
necklaces, drop earrings, souvenir spoons, etc. (1 tray)

2011 Various gold plated necklaces, mixed coinage, 1950s and later half
crowns, etc. (1 bag)

2012 Assorted jewellery and trinkets, comprising coin purse, preserve,
buttons, badges, etc. (1 box)

2013 A storage box and contents of playing cards, etc.
2014 A brown leatherette briefcase and contents of costume jewellery,

comprising mainly beaded necklaces, bangles, etc.

2015 Two boxed Rotary lady's wristwatches, a Walker and Hall silver
dress ring, and a ceramic handled letter opener. (1 tray)

2016 A black leatherette jewellery box and contents, to include Ingersoll
pocket watch, silver curb link necklace, bar brooch, wristwatches,
etc. (1 box)

2017 Costume jewellery, lady's wristwatches, rings, Seiko, etc. (1 tray)
2018 Spare lot.
2019 A Matchbox Models of Yesteryear cased gift set.
2020 Assorted costume jewellery, comprising cultured pearl style

necklace, Eastern inspired gold plated necklaces, hardstone
necklaces, etc. (1 bag)

2021 Pre-decimal coinage, comprising pennies, etc. (1 box)
2022 A string of lotus cultured pearls, on a bow white metal clasp stamped

925, boxed.

2023 Three Royal Wedding commemorative tea towels, two
commemorative pendants and chains, and a carved snuff bottle.

2024 Assorted costume jewellery, comprising buckles, necklaces, dress
rings, stud earrings, turquoise style necklace, etc. (1 box)

2025 Various shell cases, small group of lighters, cigarette cards, and a
George VI 1939-45 medal, unawarded.

2026 Assorted costume jewellery, comprising wristwatches, drop earrings,
trinket box, etc. (1 box)

2027 A group of Brooke Bond tea card albums, to include Famous People,
etc. (a quantity)

2028 Assorted costume jewellery, comprising bangles, faux pearl
necklaces, pocket watch, etc.

2029 Four electrical items, comprising a Thinkpad PF-25PAVN, and an
Acer laptop DXP Media Centre Edition for 2005, lacking chargers, a
Samsung SNPCOA Notebook, model MP-N210, and a Lenovo
Ideapad 510-15ISK, with chargers. (4)

2030 Assorted costume jewellery and coinage, comprising commemorative
crowns, Elizabeth II pennies, Seiko wristwatch, marcasite necklace,
etc. (1 tray and a wicker basket)

2031 A brown leatherette cantilever jewellery box and contents, to include
bracelets, paste stone set brooches, bangles, etc.

2032 Assorted costume jewellery, comprising faux pearl necklaces,
hardstone style necklaces, etc. (1 tin)

2033 Hardstone costume jewellery, EPNS butter dish, faux pearl
necklaces, button set, etc. (1 tray)

2034 Various dress wristwatches, to include Lorus and Accurist. (4)
2035 Costume jewellery and effects, faux pearl necklaces, bar brooch,

Replica men's wristwatch, cased cutlery, etc. (1 box)

2036 Various costume jewellery wristwatches, to include Delta, Alibi,
Sekonda, and others. (1 box)

2037 Costume jewellery, comprising stud earrings, coloured necklaces,
pendants and chains, etc. (1 box)

2038 A 19thC turned walnut storage box, and a small group of plated
jewellery.

2039 Assorted wristwatches, to include Limit, Sekonda and others. (1 box)
2040 An Amazon Kindle, and a Freecom 500gb external hard drive, with

cabling, and a Bamboo Wacom drawing pad, in Belkin Netbook
carry bag. (3)

2041 Assorted costume jewellery and effects, comprising bar brooches,
dress rings, dress necklaces, ornamental dagger, etc. (1 tray)

2042 A Perspex jewellery case and contents of cufflinks.
2043 Various artificial orchids.
2044 Two artificial Christmas trees, a gilt Christmas tree stand, and a

glass vase with rose and silver twig decoration. (4)

2045 A Panasonic 38" flat screen television, with remote.
2046 A ceramic Spaniel.
2047 Three vintage radios, comprising a walnut cased His Master's Voice,

lacking interior, a further oak cased example, and a Murphy. (3)

2048 A Toshiba 22" television, with remote, boxed.
2049 Two televisions, comprising a Philips 30" flat screen television, with

remote, and a Techwood 18" television, without remote. (2)

2050 A World Wide Lynx Nostalgic AM/FM radio CD player, boxed.
2051 A metal hanging Tala spice rack and four tins, and a mug rack.
2052 A Bush digital photograph frame, Russell Hobbs toaster, Philips

radio, Luminations halogen desk lamp, daylight lamp, Remington
shaver, coffee maker. (a quantity, some boxed)

2053 A red toolbox and contents of socket sets and screwdrivers.
2054 A Lord Nelson collector's plate.
2055 A H&G 8mm movie editor, together with a Campro cine camera

projector, a Coronet projector, etc. (a quantity)

2056 Spare lot.
2057 A French style Victoria china dressing table set.
2058 First World War song books and sheets.
2059 Spare lot.
2060 A cut glass ashtray, with star cut base.
2061 A brass horse and carriage, and two miniature cannons.
2062 A ceramic two handled jug, with raised figures.
2063 A Hill pottery Norman pattern wash bowl. (AF)
2064 A David Winter Audrey's Tearoom Cottage, boxed.
2065 An Enesco musical mouse Christmas decoration, boxed.
2066 A brass preserve pan, reproduction map of Nottingham, and a floral

print. (3)

2067 Two suitcases, and various lady's handbags, books, etc.
2068 Various DVDs, to include Andre Rieu, Band of Brothers, Titanic,

and others, together with kitchenalia, plastic storage wares, etc. (1
box and loose)

2069 A modern three tier centre bowl, on twig supports with birds.
2070 An empty Teachers Scotch whisky Highland Cream bottle.
2071 Various Spanish porcelain figures of clowns. (1 tray)
2072 Various Spanish porcelain figures of children, women and workers.

(1 tray)

2073 A Viceroy six place setting canteen of cutlery.
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2074 A Tilly lamp, and set of four carpet bowls.  Buyer Note: VAT is
payable on the hammer price of this lot

2075 Sylvac jugs, table lamp, teapot, Carltonware dish, etc. (1 tray and
loose)

2076 A Capodimonte table lamp, two Goebel table lamps, light shade, and
ceramic table lamp. (6)

2077 A Philips tape recorder.
2078 Various tools, comprising two DeWalt drills, jump set, and a toolbox.
2079 A Champneys foot spa, boxed.
2080 Various boxed lady's shoes.
2081 Various Model Engineer magazines, leather bag, hide skins, and a

black leatherette storage box.  Buyer Note: VAT is payable on the
hammer price of this lot

2082 Various stoneware dinner wares, to include tureens, jugs, mugs, etc.
(2 boxes)

2083 Three portable record players, comprising silver and two Bush. (3)
2084 Assorted household wares, comprising drinking glasses, Bristol blue

glassware, various teapots, two mantel clocks, Crown Trent part tea
set, etc. (a quantity)

2085 Various teawares, comprising Royal Norfolk part set, Duchess
Tranquility, oak wall barometer, etc. (a quantity)

2086 Ceramics, comprising Sylvac jugs, a Beswick Beatrix Potter Tailor of
Gloucester figure, (AF), Oriental figure groups, wash bowl, studio
pottery, etc. (4 trays and loose)

2087 Ceramics and effects, Murano style glass fish, stoneware vine jug,
carnival glass centre bowl, Sylvac bunnies, etc. (6 trays)

2088 A St Michael Felsham pattern part dinner set, various glassware,
cabbage leaf plate, and a Minton bowl. (3 trays and loose)

2089 Various beer steins, Whitley Neill Raspberry gin, pictures and prints,
etc. (1 tray and 1 basket)

2090 A West Clox electric clock, Metamec mantel clock, further wall
clock, and two wristwatches comprising a Cyma and an Oskar Emil.
(1 box)

2091 A mahogany reproduction five tier jewellery box, with floral top.
2092 Wash jug and bowl sets, Punch 1846, Fifty Amazing Hairbreadth

Escapes, Great War, etc. (a quantity)

2093 A blue and white ginger jar, lacking cover, magnifying glass, various
glassware, books, etc. (1 tray and loose)

2094 Household wares, comprising projector, carnival glass vases, two
claret jugs, Royal Wedding Ales, part dinner wares, commemorative
book, eggshell porcelain part service, etc. (1 tray and loose)

2095 A glass centre bowl, jelly mould ship in a bottle, American Football
figure, copper and brass wares, bicycle lamp, cased spectacles, silver
plated wares, etc. (7 trays)

2096 A copper jam pan.
2097 Wedgwood green Jasperware, glassware, cutlery, part tea wares,

three cut glass bowls, radio, and a Betjeman's Society plaque. (4
trays and loose)

2098 Various lights, comprising five white finish lantern wall lights, two
brass two branch wall sconces, a fire surround, wicker basket, and
various throws. (all under 1 table)

2099 After C Varley. A selection of cottage prints. (1 bay)
2100 Various projectors, projector screen, office guillotine with roll cutter,

step machine, gardening pad, miniature suitcase, steamer, etc. (all
under 1 table)

2100A Liz Hayward (20thC). The Old Clubhouse, Retford Golf Club, artist
signed limited edition coloured print, 71/100, 32cm x 49cm.

2101 Various pictures and prints, to include still lives, shipping scenes, etc.
(1 bay)

2102 Various DVDs and CDs, mainly romantic and 80s and 90s, and a
wicker basket. (2 boxes)

2103 A Granite slab board, 31cm x 23.5cm x 5.5cm.
2104 A Premier holdall, and a cat shopping bag. (2)
2105 A wicker storage basket, red table lamp, three cases, and various

ties.

2106 A Gilbert rugby ball, cricket bat, tambourine, golf club, and a cased
Singer sewing machine.

2107 Spare lot.
2108 Various lady's bags, table linen, needlework, wool, threads, etc. (all

under 1 table)

2109 Various pictures and prints, to include The Soul's Awakening,
various cottage scenes, landscapes, etc. (1 bay)

2110 LP records, various. (Contents of case and bag)
2110a Books, mainly Asia subjects, including Folio Society, Daniell, An

Illustrated Journey Round The World, and a stamp album. (1 box)

2111 A cased Singer sewing machine.
2112 A cased set of Henselite lawn bowls, and a wicker hamper basket. (2)
2113 Various cushion covers, throws, hat boxes, etc. (all under 1 table)
2114 Wade Whimsy figures, various match cases, Kodak Olympus

cameras, small group of records, chestnut warmer, Pepsi bottle, etc.
(a quantity)

2115 Books and trinkets, comprising Tom Sharpe, JW Waterhouse,
drinks dispenser, small group of Colombia and other records,
camera tripod, and two dumbell 2.5kg weights.

2116 A TomTom 1XL satnav, various clips, tools, Breaking Bad DVDs,
etc. (1 tray)

2117 A part canteen of cutlery, a Florence figure of Colette, various
ceramic animals, Greenshield stamp books,etc. (1 tray and loose)

2118 Various silver plated and other cased cutlery, etc.
2118A Three glass decanters and various glasses.
2119 Household ceramics, child's microscope, Sylvac jug, Toby style jugs,

pressed glassware, etc. (3 trays and loose)

2120 Various glassware, comprising Wedgwood paperweights, amber
glass glasses, claret jug, etc. (2 trays)

2121 Various part teawares, to include Colclough, Wade and Crown
Staffordshire, Oriental wares, a Carling Black Label lager,
advertising jug, etc. (3 trays and loose)

2122 Various figure groups, comprising Juliana Collection Spaniel, after
Crosa, two figures in embrace, seated Buddha, cake stand, etc. (a
quantity)

2123 Two carved hardwood bookends, Penguin salt and pepper pot, Wade
piggy banks, mantel clocks, cherub figures, cabinet plates, a Forster
bear handbag, book stand, various table lamps, etc. (2 trays and
loose)

2124 Various carved hardwood figure groups, book stand, coasters, vases,
etc. (1 tray)

2125 Various cased silver plated cutlery, to include spoon sets, knives,
salad servers, brassware, pewter wares, silver plated cigarette box,
etc. (2 trays)

2126 A Denby Green Wheat dinner set. (3 trays)
2127 A French style plant stand, with raised relief cherubs and flowers, on

blue and gilt stand.

2128 Various ceramics and effects, comprising Royal Doulton Coronation
beaker, various other commemorative wares, decorative plates, etc.
(6 trays and loose)

2129 A mother of pearl storage box, a George VI 1939-45 unawarded
medal, table lighter, various brassware, postcards, stamp album and
contents of stamps. (1 tray)

2130 Various silver plated and steel watch cases and movements, enclosed
in a wicker picnic basket.
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2131 Two oval meat plates, cranberry glass, pressed glass bowl, etc. (2
trays)

2132 A Netherlands embroidery, cross stitch of flowers, an oak frame, and
bird embroidery. (4)

2133 After Thomas Gower. Thunder in the Clouds, aviation print, Falcon
jigsaw, framed, and a photographic print of a jigsaw box. (4)

2134 A bisque headed doll, glassware, pin dishes, shells, diecast vehicles,
Kodak Bellows camera, etc. (2 boxes)

2135 Two wood black planes, and two ice skate bases.
2136 Various automobile related books, to include Haynes Manuals for

Austin, Triumph and Ford. (1 box)

2137 Various pictures and prints, comprising wines and ports, oil on
canvas signed Robert Cut, still life, etc. (1 bay)

2138 Various silver plated wares, shell patterned cutlery, copper teapot,
drinks dispensers, glassware, souvenir spoons, etc. (4 boxes)

2139 A mahogany framed rectangular wall mirror.
2140 Household wares, to include a French slate mantel clock, with raised

relief of figures, (AF), an Elliott London mantel clock, various carved
figures, stainless steel coffee and teapots, etc. (2 boxes)

2141 A silver dwarf candlestick, with black weighted base.
2142 Various silver plated wares, bulbs, Beano magazines, candle stands,

etc. (4 boxes)

2143 Pictures and prints, comprising aerial photograph, Brighton and
Hove Collection Pavillion, after Van Gogh, The Sunflowers, etc. (a
quantity)

2144 Various Piggins figures, Toyland, paper doll sets, etc. (1 box)
2145 A large collection of collector's plates, boxed.
2146 A large collection of collector's plates, various doll stands, and plate

stands. (4 boxes)

2147 Five various wall mirrors.
2148 Household ceramics, swan planters, stoneware bottle, magazines

racks, Pyrex style wares, table lamps, etc. (all under 1 table)

2149 Pictures and prints, comprising horse puzzle, tigers, snowy wildlife
scenes, etc. (1 bay)

2150 Glassware, planters, serving tray, animal ornaments, pictures, horse
and cart, etc. (all under 1 table)

2151 Pictures and prints, copper engravings of Lincoln Cathedral, wildlife
prints, etc. (1 bay)

2152 Various part teawares, comprising a Tienshan part service, and an
Expressions Windemere pattern part service. (1 box)

2153 Various glassware, comprising two decanters, two claret jugs, two
centre bowls, and various drinking glasses. (3 boxes)

2154 Glassware, comprising Bohemian style glasses, centre bowls, lights,
paperweights, etc. (5 trays and loose)

2155 Various part tea wares, comprising Bohemian pattern part service,
Royal Grafton Indian Tree pattern part wares, collectors plates,
knife rests, etc. (3 trays and loose)

2156 Household ceramics and effects, Faience style centre bowl, two oval
gilt mirrors, part tea sets, carnival style glasswares, Wedgwood part
coffee service, etc. (2 trays and loose)

2157 Two ceramic table lamps, graduated jugs, decanter and stopper,
dominoes, cased cutlery, oriental tea set, etc. (3 trays and loose)

2158 A Flora rabbit, antelope figure, various animals, Sylvac squirrel,
part tea wares, etc. (3 trays and 1 box)

2159 Various collector's plates, Spode and others, a religious icon, etc.
2160 Four glass balls, a Worcester gravy boat and saucer, ginger jar and

cover, etc. (2 trays)

2161 A gilt framed Holy Bible in travel case, two cat pictures, a pressed
glass parrot green jug, first day covers. (a quantity)

2162 Various brass candlesticks, silver plated serving tray, table lamps,
etc. (a quantity)

2163 Part tea wares, blue and white part wares, eggshell porcelain, part
tea service, Old Tuptonware jug, etc. (4 trays and loose)

2164 An Autumn Leaves pattern stoneware part dinner service, collector's
plates, vaseline glass bowl, etc. (a quantity)

2165 A doll's mahogany bench, four mahogany plate surrounds, Toleware
style metal plates, Portmerion botanic garden cake forks, pictures,
prints, serving tray, etc. (a quantity)

2166 A collection of green glasswares, comprising milk jug, sundae bowl,
bonbon dishes, etc. (a quantity)

2167 Two 20thC prints, each in oak frames depicting maiden with wings
and child.

2168 A gilt framed oval wall mirror, with pierced scroll and flower detail.
2169 Decorative household china and effects, comprising part teawares, a

Whitefriars style orange glass vase, dove topped perfume bottle,
tennis racket, figures, etc. (all under one table)

2170 Various pictures and prints, comprising After S Parlum aircraft,
market scenes, landscapes, etc. (1 bay)

2171 Glassware, decanters, vases, Scottie dog ornament, serving tray,
buttons, collectors plates, etc. (all under one table)

2172 Assorted pictures and prints, galaxy frame, coffee cup canvas,
wildlife, etc. (1 bay)

2173 Punch 1915 July-December, The New Yorker Encyclopedia of
Cartoons, Private Eye Cartoon History, and Monty Phython's First
Years, loose prints, various other books, Blue Peter annuals, etc. (1
box and 1 bag)

2174 A quantity of records, to include Johnny Matthis, The Overtures,
Russ Conway, and others. (3 boxes)

2175 After Hayes. Two kittens, oil on canvas, celebration of 150 years of
cricket photographic print, etc. (2)

2176 A quantity of ladies handbags, table cloths, runners, storage boxes,
throws, scarves, etc. (4 boxes)

2177 Assorted pictures and prints, comprising lab, ram, oriental print,
display case, floral still lives, etc. (a quantity)

2178 Two wall mirrors, comprising gilt framed wall mirror, and a walnut
framed mirror. (2)

2179 Various antique related collectors books, to include Millers, Painting
and Drawing, Teddy Bear Encyclopedia, Antiques Detective, etc.,
railway books, Grimsby Town 2006 calendar, Discovery of Britain,
Royal Sevres China, and other books. (all under one table)

2180 Pictures and prints, comprising gilt framed print of the Queen,
photographic prints, and a set of three doctor scene prints after
Norman Rockwell. (1 bay)

2181 A brass oil lamp, various cutlery, ceramic ramekins, kitchenalia,
coffee mill, buttons, chair protectors, etc. (all under one table)

2182 Pictures and prints, comprising an Alpine scene oil on canvas,
mirror, winter landscape, etc. (1 bay) Buyer Note: VAT is payable on
the hammer price of this lot

2183 Household wares, comprising paella dish, blender, Silver Crest
griller, George Foreman type grill, silver crest air fryer, table lamp,
bedding linen, etc. (all under one table)

2184 An oak cutlery tray and various silver plated cutlery.
2185 Various drinking glasses. (1 tray)
2186 A quantity of pressed and cut glass decanters. (2 trays)
2187 Assorted glassware, comprising Art Glass vase, blue glass centre

bowl, drinking glasses, tankards, etc. (5 trays)
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2188 Various glassware, comprising a pressed glass table lamp, various
shades, swing baskets, etc. (a quantity)

2189 Oil lamp bases, funnels, soda siphon, and a Dinky Porsche 914. (2
trays)

2190 Decorative china, blue and white biscuit barrel, pewter tankard,
tureen and cover, etc. (6 trays)

2191 Ceramic piggy banks, floral posy groups, brasswares, a small group
of electronics, a dog ornament, etc. (3 trays and loose)

2192 A 19thC mahogany workbox, with mother of pearl inlay.
2193 A stained glass pendant shade.
2194 A child mannequin.
2195 A set of five glass light shades.
2196 Decorative ceramics, animal ornaments, thimbles, Wade Whimsy

miniatures, etc. (4 trays and loose)

2197 Two spelter figures of cavaliers.
2198 Various glassware, comprising Caithness vases, Mdina seahorse

paperweight, decanters, etc. (1 tray and loose)

2199 Vintage first aid kit, various watch parts, movements, ashtray, etc. (1
box)

2200 Ceramics and glassware, comprising Coalport golden anniversary
figure, incense burner, part tea wares, ornamental letter opener, etc.
(3 trays and loose)

2201 A Medion Akoya notebook, boxed.
2202 A cased Staunton chess set, Smith's mantel clock, further chess set, a

cased meerschaum pipe. (1 tray)

2203 Cups and saucers, cottage ornament, ashtray, bust, collector's plates,
etc. (2 trays)

2204 19thC and later porcelain, together with, Devon Mottoware, Regent
china India Tree pattern coffee cups and saucers, etc. (2 trays and
loose)

2205 A pair of dumbbells, various electronics, to include SBS radio,
screwdriver set, ornaments, DVD/CD writer, etc. (3 boxes)

2206 Various curtains, tea towels, print, magazines, etc. (1 box)
2207 A Boots slide magazine, an automatic projector and projector screen.

(2 boxes and loose)

2208 Two ceramic elephants, and a cantilever sewing box and contents.
2209 Two black finish picture frames, and a later stained map of

Nottingham.

2210 A subwoofer Panasonic radio, wall clock, and a Hi-Fi and two
speakers.

2211 Spare lot.
2212 Various pictures, prints, to include tapestry print depicting horse

drawn carriage, Vanity Fair spy print, Charlie, 31cm x 20cm, etc. (a
quantity)

2213 A group of collectors plates, to include Wedgwood, Bradford
Exchange, and others, some boxed. (1 box)

2214 Four mahogany cake stands, basket, and writing box. (1 box)
2215 A five branch hanging chandelier.
2216 Pictures and prints, comprising Anne Geddy's Times and Clocks,

Kitchen Craft, Farmyard scenes, rectangular mirror, tapestries, etc.
(a quantity)

2217 Spare lot.
2218 Ceramics and effects, comprising pin dishes, part dinner sets,

railway track, weighing scale bases, small group of toys, etc. (all
under one table)

2219 Various pictures and prints, comprising jigsaw prints, Egyptian
prints, etc. (1 bay)

2220 Risk board game, ceramics, brass oil lamp, coal scuttle, snooker cue,
etc. (all under one table)

2221 Various framed jigsaws and mirrors.

2222 Household wares, orangutan, CD player, jump leads, playing cards,
Rubix cube, jigsaws, etc. (all under one table)

2223 Various Locke & Locke plastic containers, small group of tools, cable
ties, etc. (1 box)

2224 A Curver cream laundry basket.
2225 Household wares, comprising painted egg, Delft wares, dish, etc. (a

quantity)

2226 Carved treen, comprising book shelf, ridding crops, wall masks, a
small group of commemorative wares, etc. (a quantity)

2227 Various Royal Copenhagen annual collector's plates, Royal Albert
side dishes, and a cased set of Portmeirion Botanic Garden pastry
forks, boxed.

2228 A German doll's miniature tea set, the boxed crown tea set.
2229 Various glassware, comprising wine glasses, sherry glasses. (a

quantity)

2230 A Royal Albert Brigadoon pattern part tea set.
2231 Oriental painted eggs, spoons, Russian type doll, African beaded

necklaces, etc. (1 tray and loose)

2232 Various glassware, comprising a Bohemian green glass claret jug,
four decanters, and a jug.

2233 A silver plated three piece tea set, with acorn finial, and two Joseph
Rogers EPNS milk jugs, and a serving spoon.

2234 Assorted ceramics, comprising blue and white wares, oil lamp,
biscuit barrel, Staffordshire style dog, car horn, desk stand, etc. (a
quantity)

2235 Various ceramics, comprising Goebel, Hummel, figures, silver plated
wares, teapot, glassware, throw, table lamp, etc. (6 trays)

2236 A framed print of lilies.
2237 Two framed prints, comprising landscape, and ducks.
2238 An artist's portfolio case.
2239 Various pictures and prints, landscapes, shire horses, etc. (1 bay)
2240 Various clothing, Oxford jumper, Fez, Puma sports bag, bowler hat,

trainers, etc. (2 boxes)

2241 Various brown leatherette storage drawers, briefcases. (a quantity)
2242 A teak cased portable record player.
2243 Three wall mirrors, comprising two pine framed and one blue

crushed velvet framed example.

2244 A cased artist's portfolio, a Fellows binding machine, a printer, a
camping air bed, Bush record player, etc. (all under one table)

2245 Various pictures and prints, to include Michael Jackson framed
prints, two mirrors, etc. (1 bay)

2246 Various CDs, records, and magazines, DVDs, to include Downfall,
Michael Jackson, Elvis, etc. (all under one table)

2247 A group of playing cards. (1 box)
2248 Various reference books, to include Wild Animals, Collins

dictionary, and others. (1 box)

2249 A toy chest, fold screen, stool, bathroom scales, etc. (all under one
table)

2250 A Kenwood Major mixer and accessories.
2251 Two Aynsley Wild Tudor jugs, cabinet plate and a centre bowl. (1

tray)

2252 A Royal Doulton pin dish, Oriental teapots, Masons jar and cover,
shell capped plates, etc. (2 trays)

2253 A set of six Peter Gosling Aynsley style tankards, and a Winston
Churchill plate.

2254 A group of TY beanie babies. (1 tray)
2255 Oriental rice bowls, commemorative tin, stainless steel tankard, etc.

(1 tray)
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2256 Various souvenir spoons, Lilliput Lane and other cottages, ram
figure, etc. (1 tray and loose)

2257 Household wares, two table lamps, glassware, slow cooker, etc. (a
quantity)

2258 Three Decca records, two Leonardo Collection cabinet plates, oval
wall mirror, and a scroll picture. (1 box)

2259 A metal tool chest and contents of chisels.
2260 Various collector's tins, to include Walkers, Custard Creams, Marks

and Spencer, etc. (2 boxes)

2261 Ceramics and glassware, jugs, mug stands, centre bowls, blue and
white meat plates, etc. (3 boxes)

2262 A parasol, two umbrellas, and various horn handled and other
walking canes.

2263 Kitchenalia, blue and white tureen, toaster, kettle, sieves, etc. (2
boxes)

2263A A Janome boxed Overlocker sewing machine
2264 A cake stand, collector's mugs, centre bowl, cabinet plate, etc. (3

boxes)

2265 Pictures and prints, comprising after Othello, bookplate prints, etc.
(a quantity)

2266 A torso dress maker's bust.
2267 Pictures and prints, comprising reproduction map, mirror, Victorian

style prints, etc. (1 bay)

2268 Various Carry On DVDs, bowling ball, wheel covers, Cindy hi-fi,
pram, household wares, etc. (all under 1 table)

2269 A Carltonware part tea set, comprising teapot, three teacups, two
saucers, milk jug and part cruet. (AF)

2270 A quantity of records, to include Party Sing Along, Mark Adams and
others. (3 boxes)

2271 Various Model Engineer, Engineering in Miniature and other
magazines. (all under 1 table)

2272 A Hanimex projector, projector screen, throw, and various walking
sticks.

2273 Various glassware, comprising cased set of Laurus drinking glasses,
centre bowl, decanter and three vases.

2274 A Denon Hi-Fi, and two drives and a speaker.
2275 A copper flagon, teapots, pewter teapot, lidded tankard, etc. (1 box)
2276 Tribal Art. A carved hardwood centre bowl, with carved antelope

support.

2277 Two Oriental blue and white vases converted to table lamps, stick
stand, and various walking sticks and shooting sticks.

2278 Acting Rhymes books, a 19thC photograph album, two prints, cased
canteen of cutlery, stoneware bottle, etc. (a quantity)

2279 Various glassware, comprising cased Royal Doulton set, two table
lamps, hunting glasses, coloured drinking glasses, four hock glasses,
two hats, silver plated coaster stands, lamp shades, etc. (1 tray and
loose)

2280 Kitchenalia, comprising Ladelle storage canisters, salt and pepper
shakers, hooks, ice packs, etc. (3 boxes)

2281 Various pictures and prints, comprising Hay Wain, Candle Soup,
modern art canvases, etc. (a quantity)

2282 Three Ezy bunker storage plastic storage boxes with lids.
2283 A faux fur full length black fur coat.
2284 A Dominion Furs three quarter length fur coat, in brown.
2285 Various gentleman's jackets, comprising a Hyde Park Leather

Company XL jacket, further leather jacket, and a John Fee of
England leather jacket. (3)

2286 A Royal Vale part tea service, various dinner plates, teapots, etc. (1
tray)

2287 A Mark Darcy of London tweed jacket, waistcoat and pocket square.
2288 Ceramics and effects, comprising blue and white wares, wine stand,

pin dish, cups and saucers, etc. (1 tray and loose)

2289 WITHDRAWN by VENDOR PRE-SALE, A small group of books, to
include Kelly's Directory of Leicester 1951, tennis racquet, Old
Clocks and Their Makers, books, an Electrotor power aeroplane, etc.
(a quantity)

2290 A Polaroid Square Shooter 2, land camera and case, and a Bolex cine
camera. (3)

2291 WITHDRAWN by VENDOR PRE-SALE, A blue and white
umbrella stand, and a chamber pot.

2292 A cased canteen of silver plated cutlery, in Art Deco style oak case.
2293 Various collector's dolls, Teddy bears, etc. (1 box)
2294 An amber glass ceiling light, and a table lamp. (2)
2295 Two picnic hampers, one with contents.
2296 An oak book rack, two wooden placemats, parasol, walking stick,

display case.

2297 A set of four fox hunting prints.
2298 Household ceramics and effects, comprising two ornamental daggers,

marbles, Oriental box, penguin figure group, etc. (1 tray and loose)

2299 Part teawares, ceramics, Victorian style opaque glass vase, collector's
plates, etc. (3 trays and loose)

2300 Glassware, comprising green frosted glass, amber glass wares,
decanters, sundae dishes, etc. (a quantity)

2301 Silver plated and household wares, copper saucepans, pictures,
ceramics, part dinner wares, etc. (contents of 1 table)

2302 Cut glassware, to include bowls, scent bottles and stoppers, biscuit
barrel plated mounts, 30cm high, etc. (a quantity)

2303 A storage heater, VHS player, TV aerial, Technosonic LCD 5015
monitor.

2304 A Panasonic CD stereo SAPM17 hi-fi, and two speakers, and a
Daewoo hi-fi and single speaker.

2305 A Kleenway vacuum cleaner, an Altech Subwoofer ADA35 air
conditioning unit, and a Belkin auxiliary split. (3)

2306 A Tevion radio, a Samsung 20" television, and a Samsung 32"
television. (3)

2307 A Philips vintage television.
2308 An industrial green polish finished lamp.
2309 An Acer and Philips computer monitor. (2, AF)
2310 A Sony Bravia 39" television.
2311 An LG flat screen 32" television, and a Creative radio. (2)
2312 Various motorcycle leathers, and two helmets.
2313 A Kenwood Chef food mixer.
2314 Various cases, picture frames, Bassett Allsorts, Liquorice Allsorts,

etc. (2 boxes)

2315 Assorted kitchenalia, comprising blood pressure monitor, saucepans,
slow cooker, Sharp radio, torch, etc. (a quantity)

2316 Assorted kitchenalia, comprising Kitchen Aid mixing bowls, Pyrex
bowls and lids, etc. (2 boxes)

2317 A Kitchen Aid stick blender, in travel case, and a Kitchen Aid mixer
and accessories.

2318 Various magazine file stores and door stops. (1 box)
2319 A Krups coffee machine, cake tins, and a shelf divider. (1 box)
2320 Various tools, to include saws, gardens shears, shelf stands, etc. (2

boxes)

2321 Notebooks, paper, ships tray, various pictures, picture frames, after
Robin Wheeldon, wildlife, animals, etc. (a quantity and a box)
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2322 A circulation booster, Turbo and Scrub Deluxe Set, Tower
saucepans, scales, paper strimmers, various cabling, etc.

2323 A Beuer ceiling light, various other ceiling lights, bath mats, etc. (1
box)

2324 A Ferguson portable record player and a stick stand.
2325 Oriental part teawares, Dunlop 65 golf balls, wash bowl, etc. (1 box

and loose)

2326 A metal detector, Corinthian board, various newspapers, pictures,
etc. (1 bay)

2327 Two Cat Mate C50 cat feeders, various electronics to include a
Swordfish multi point pencil sharpener, various cabling, a Porsche
design P233 USB drive, etc. (4 boxes)

2328 Household effects, various computer cabling, gentleman's overnight
bag, various bicycle lights, bookend dividers, pillow cases, Joseph
Joseph draining rack, Brabantia drying rack, fish ornament,
reusable storage boxes, Puzzle Roll, saucepans, etc. (all under 1
table)

2329 A Listers Pro Tech car cleaning set.
2330 Various lady's and gent's clothing, evening dresses, overcoats,

cushions, etc., enclosed in suitcases. (all under 1 table)

2331 Various pictures and prints, comprising owl, wall mirrors, etc. (1
bay)

2332 Assorted household wares, comprising wine glasses, CDs, pictures,
prints, linen, photo gloss paper, radios, etc. (a quantity)

2333 Kitchenalia, scales, pastry cutters, jars, etc. (1 box)
2334 Three assorted pictures, comprising oil on canvas cavalry scene,

mirror, landscape, etc. (1 bay)

2335 A cased Singer sewing machine.
2336 An evening bag and two carved tribal art walking sticks.
2337 Various pictures and prints, and a cased typewriter. (2 boxes)
2338 A hammered copper tray, fire screen, mirror, and a print.
2339 Assorted records, to include Maude Miller, and others. (a quantity)
2340 Household ceramics and effects, animals ornaments, cups and

saucers, cranberry glass dish, etc. (3 boxes)

2341 Various part teawares.
2342 A brass dressing table mirror.
2343 A set of table table scales, and a miniature telephone.
2344 A British Airways bag, small group of records to including Love

Letter, others. (1 tray)

2345 Household ceramics and effects, comprising pair of Crown
Staffordshire stem vases, carved owl, Lancaster pottery character
jug, glassware, part dinner wares, etc. (4 trays and loose)

2346 A miniature telephone, resin golfer figure, biscuit tins, Royal Variety
Performance, Dominion Theatre and other programmes, other
theatre programmes to include Lion King, two glass decanters, and a
vase. (a quantity)

2347 A German bisque headed porcelain doll, various clothing and papier
mache limbs.

2348 Decorative china, tabletop scales, cups and saucers, silver plated
wares, weights, etc. (3 trays and loose)

2349 A part dinner set, drinking glasses, and a rose paperweight. (1 tray
and loose)

2350 A child's microscope, cased Oriental tea set, Letting of Steam box set,
JCB wallet, World War II in Photographs, collector's plates, etc. (a
quantity)

2351 A resin sculpture of a Jack Russell.
2352 Assorted cameras and effects, to include Halina Super 8, Kodak

Brownie and others. (1 box)

2353 Collector's plates, to include Bradford Exchange, Wedgwood and
others. (a quantity)

2354 A cast and plastic two branch table lamp.

2355 An Oriental miniature tea set, a Rydell radio, various ceramics, owl
ornament, teapots, etc. (a quantity)

2356 A brown Art Glass glittered vase.
2357 Skittles, blue glassware, Melba china cups and saucers, trinket boxes,

pictures, etc. (3 trays and loose)

2358 Two pictures, comprising aircraft print and shipping print.
2359 E Davies, (19thC School). Watercolour, coastal seascape, in gilt

frame, signed bearing possible date.

2360 Trudy Friend (20thC School). Eagle, pastel, frame.
2361 A 20thC silhouette of a gentleman.
2362 Three various horsing related prints, comprising two fox hunting

prints, and an Eclipse Stakes print and two donkey and horse
pictures. (5)

2363 19thC school. Hare shooting, print, in walnut frame.
2364 A modern rectangular wall mirror.
2365 A W Wislop corner cased wall clock.
2366 Spare lot.
2367 An early 20thC mahogany cased wall clock, the brass dial with

Roman numeric chapter ring, eight day, 48cm high.

2368 A cuckoo clock. (AF)
2369 An oak wall barometer.
2370 A Rapport mahogany cased wall clock.
2371 A 20thC oak cased drop dial wall clock.
2372 After W Carmichael. Lincoln from the Brayford, in gilt frame.
2373 A promise prayer poetry box, Noddy book, cigarette cards, playing

cards, etc. (a quantity)

2374 Assorted costume jewellery, to include replica fashion watches, Seiko
wristwatches, bangles, rings, etc. (a quantity)

2375 A cream leatherette jewellery box and contents, to include cap
badges, small group of silver jewellery, past president crest, etc. (1
box)

2376 An album of black cat and other cigarette cards, an autograph
album containing notes from friends and other poems, and an album
containing written notes from 1916, sketches, etc. (3 albums)

2377 A Wedgwood Swallow pattern blue and white jardinere (AF)
2378 A pair of embroidered kidskin ladies gloves and crocheted textiles,

etc.

2379 Costume jewellery and fans, powder compacts, etc. (1 box)
2380 EPNS purse and cufflinks, bangle, etc. (1 tray)
2381 An Ensign no2 folding camera, another camera and a mobile phone.
2382 Coins and badges, Lincs Regiment badge, Japanese government ten

dollar note, St John's Ambulance badges, etc.

2383 A novelty cast money bank.
2384 Six watches, comprising Sekonda, Avia, Seawatch, Limit (AF).


